



Pinneberg, den 11.11.2024

Дорогой школьный коллектив,

Осенние каникулы уже позади, и мы переходим ко второму кварталу. Мы надеемся, что дети наслаждались своим свободным временем и хорошо начали новый школьный этап.

Осенний праздник

Огромное спасибо всем, кто сделал этот осенний праздник незабываемым.

Каждый класс подготовил свою программу, и это было здорово.

Посмотрите, насколько яркой и радостной может быть школьная жизнь. В расслабляющей атмосфере

мы смеялись, веселились и праздновали осень. Приятные впечатления

вы можете посмотреть на нашей школьной странице в интернете, в разделе «Актуальные новости».

Сотрудничество сильной команды: школа и родительский дом

Мы уверены: вместе у нас всё получится! Сотрудничество школы вместе с родителями оказывает положительное влияние на развитие детей и подростков. Спасибо за вашу преданность и доброе сотрудничество.

Новый игровая площадка

Есть новости о новой школьной площадке: школьный носитель, скорее всего, будет планировать в этом году строительство нового школьной площадки для начальной школы. Запланировано новое игровое поле с маленькими воротами, пилон для скалолазания, качели и прыгающая лента – прекрасное расширение для перерывов на переменах.

Кроме того, школа планируют построить в следующем году спортивный зал на нашей территории. Планирование и реализация займет много времени.

Тем не менее, в долгосрочной перспективе спортивный комплекс будет улучшаться во всех классах. Мы будем держать вас в курсе событий.



Вот некоторые важные даты/мероприятия до зимних каникул:

11 и 12 ноября: Разговоры о развитии обучения для 5. классов

14 ноября латерненлауфен для начальной школы

15 ноября – День чтения начальной школы.

28 ноября: обучение учителей «Время чтения» В этот день уроков не будет для всех школьников.

29 ноября - День творчества для 1-6 классов.

Мы выражаем благодарность членам нашей рождественской елки, которую мы организовали вместе с нашими учениками.

12 декабря: школьники продают свои изделия ручной работы Подарки и джемы / печенье в Wichtelhütte auf dem Pinneberger Weihnachtsdorf/Рождественская деревня в центре Пиннеберга с 12.00 до 21.00

16 декабря — Рождественский праздник в начальной школе.

18 декабря: Занятия заканчиваются в 11:05, открытое пение в зале отдыха с 11:05

И рождественские каникулы уже на пороге!

Рождественские каникулы начинаются 19 декабря 2024 года и заканчиваются 7 января 2025 года.

Занятия возобновятся 8 января по расписанию.

У нас очень насыщенная программа на ближайшие недели и мы с нетерпением ждем этого.

Mit freundlichen Grüßen